
 
CÂMARAMUNICIPALDE PIRASSUNUNGA

Municípiode InteresseTurístico

Ata nº 3310 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
11 de maio de 2026. Ao décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis,
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3310ª Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3309, da Sessão Ordinária de 04
de  maio  de  2026,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente:  01) -   Convite – Assembleia Legislativa do
Estado de São Paulo – Audiência Pública Regional do Orçamento Estadual de 2027;
02) - PAA 1096.0000061/2021 – Ministério Público do Estado de São Paulo / GAEMA –
Acompanhamento da Implantação da Região Metropolitana de Piracicaba e Políticas
Urbanísticas; 03)  -  Solicitação  –  Anderson  R.  Alves  –  Cópia  da  Correspondência
Recebida  nº  87/2026  relativa  à  ordem de  suplência;  04)  -  Ofício  nº  211/2026-3  –
Ministério  Público  do  Estado  de  São  Paulo  –  Solicitação  de  informações  sobre  a
regularização  do  transporte  de  pacientes  e  da  frota  municipal  de  saúde;  05)  -
Comunicação de Crédito de Recursos – CAIXA / GIGOV/PK – Crédito de R$ 95.542,64
referente  ao  Contrato  de  Repasse  nº  934267/2022  (Operação  1084498-14)  para
reforma  do  Centro  Cultural  do  Jardim  Anversa;  06)  -  Ofício  n°  37/2026-SJC-
CPJUVENTUDE, da Coordenadoria Estadual de Políticas para a Juventude, vinculada
à  Secretaria  de  Justiça  e  Cidadania,  encaminhando  convite  para  a  3ª  edição  da
Cerimônia  da  entrega  do  "Certificado  Câmara  Parceira  da  Juventude"  aos
representantes do Legislativo na 9ª edição do Conexidades, que acontecerá no dia 18
de junho (quinta-feira), a partir das 18h30min; 07) – Projeto de Lei n° 55/2026. Autoria.
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”. Dispõe sobre a publicação dos Termos de
Ajustamento de Conduta firmados pelo Município de Pirassununga; 08) – Projeto de Lei
n° 56/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno” e Carlos Luiz de
Deus  -  "Calinhos  de  Deus".  Dispõe  sobre  a  instituição  do  serviço  de  vacinação
domiciliar  para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de
Pirassununga  e  dá  outras  providências;  09)  –  Projeto  de  Lei  n°  57/2026.  Autoria.
Executivo  Municipal.  Dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  no
orçamento vigente e dá outras providências;  10) – Projeto de Decreto Legislativo n°
09/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller – “Sandra Vadalá”. Visa conceder ao
Senhor Benedito Ângelo Cortez o título de Cidadão Pirassununguense. As Indicações a
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  210/2026.  Autoria
Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  ao Prefeito  Municipal,  determinar,  com certa
urgência,  a  roçagem e  Limpeza  em todo  canteiro  central  da  Rua Ezequiel  Pereira
Tangerino  Filho,  Parque  Clayton  Malaman;  Indicação  nº  211/2026.  Autoria  Sandra
Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal que seja encaminhada
ao setor competente do Poder Executivo Municipal  a solicitação para realização de
estudo de viabilidade técnica, urbanística, ambiental e orçamentária, visando à abertura
de  via  pública  de  acesso  aos  bairros  Jardim Girassol,  Jardim São João  e  demais
localidades,  por  meio  do  prolongamento  da  Rua  Capitão  Vasconi;  Indicação  nº
212/2026.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  ao  Prefeito
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Municipal verifique a possibilidade de realização da pintura dos quiosques localizados
na Praça Poliesportiva Prefeito Alziro Pozzi, na Rua Sidney Franzin Stipp, no Jardim
das  Laranjeiras,  com  o  objetivo  de  promover  a  conservação  dos  equipamentos
públicos, melhorar a aparência do local e proporcionar melhores condições de uso aos
frequentadores;  Indicação nº 213/2026. Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da
Farmácia", ao Prefeito Municipal, possibilidade de realização dos serviços de roçagem
e poda das árvores na Praça Poliesportiva Prefeito Alziro Pozzi,  localizada na Rua
Sidney Franzin Stipp, no Jardim das Laranjeiras, a fim de melhorar as condições de uso
do  espaço,  garantir  maior  segurança  aos  frequentadores  e  promover  a  adequada
manutenção do local; Indicação nº 214/2026. Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du
da  Farmácia",  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  da  adoção  das
providências necessárias para a supressão do exemplar arbóreo localizado na Rua
Joaquim  Jorge  Port,  na  altura  do  número  1419,  conforme  apontado  no  Aviso  de
Ocorrência nº 079/2026 da Defesa Civil, tendo em vista o risco iminente de queda, o
comprometimento  estrutural  apurado  em  avaliação  fitossanitária  e  a  obstrução  do
passeio público; Indicação nº 215/2026. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao
Prefeito Municipal, possibilidade da Secretaria Municipal de Segurança Pública e do
Departamento de Trânsito, realize estudos técnicos para a instalação urgente de um
redutor de velocidade (lombada), devidamente sinalizado, na Rua Guido Trevisan, na
altura do numeral 834, no bairro Jardim Itália; Indicação nº 216/2026. Autoria. Luciana
Batista -  “Luciana do Léssio”  e  Leandro Del  Tedesco Oliveira  -  “Gigio”,  ao Prefeito
Municipal, verifique a possibilidade de determinar com certa urgência uma Equipe para
fazer  os reparos e  manutenção das  Edificações  Rurais  do século  XIX,  na Fepasa,
mantendo  o  cenário  fotográfico  para  os  visitantes;  Indicação  nº  217/2026.  Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade de providenciar limpeza e roçagem do mato e retirada de galhos secos e
entulhos em área pública localizada na Rua Governador Pedro de Toledo, s/n, Jardim
Roma; Indicação nº 218/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao
Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de que seja implantado na Zona Norte da
cidade um Centro Odontológico, visando ampliar e qualificar o atendimento em saúde
bucal  à  população  local;  Indicação  nº  219/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade da realização de
serviços de limpeza, poda e roçagem em toda a extensão da Rua João Ferrarezzi,
Jardim São João; Indicação nº 220/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade de realização de estudos e providências visando à instalação de pontos
de  iluminação  pública  no  prolongamento  da  Rua  José  Augusto,  no  trecho
compreendido  entre  a  Rua Darcy  Guerra  até  as  proximidades  da  Casa  Renascer;
Indicação nº 221/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  limpeza  imediata  de área da  municipalidade
localizada  na  Av.  Maria  José  Bruno  Trevisan,  Jardim  Treviso,  esquina  com a  Rua
Joaquim Thomaz de Godoy, Jardim Treviso; Indicação nº 222/2026. Autoria. Leandro
Del  Tedesco Oliveira – “Gigio”  e  Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  ao Prefeito
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  ordenar  o  setor  competente  para  realizar  a
pintura de solo nas mediações da Creche Cerli Rodrigues Coelho, localizada no Jardim
Milenium,  principalmente  nas  Ruas  Justina  Barion  Borges,  Fernando Adani  e  João
Corbani; Indicação nº 223/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Leandro
Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito
Municipal, verifique a possibilidade de enviar uma equipe do DEMUTRAN para fazer a
manutenção das pinturas de solo do Jardim Ferrari I; Indicação nº 224/2026. Autoria.
Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  ao Prefeito  Municipal,  determinar,  com certa
urgência, a instalação de ventiladores na Unidade de Saúde da família “Angelina Orsi
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Ferrarezi”,  Jardim  Ferrarezi,  para  maior  conforto  dos  funcionários  e  da  população;
Indicação  nº  225/2026.  Autoria.  Fabrício  Lubrechet,  ao  Prefeito  Municipal,  adotar  o
Anteprojeto de Lei, o qual dispõe implementação da Educação Financeira, Educação
Empreendedora e Educação Digital e Midiática na Rede Pública Municipal de Ensino
de Pirassununga, e estabelece diretrizes para sua execução; Indicação nº 226/2026.
Autoria. Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade da adoção
das providências cabíveis em relação ao terreno particular localizado na Rua Sebastião
Silveira  Franco,  altura  do  nº  3.206,  na  Vila  Paulista,  em  frente  ao  Residencial
Garrovers,  tendo  em  vista  o  mato  alto  existente  no  local,  que  vem  ocasionando
preocupação  quanto  à  proliferação  de  insetos  peçonhentos  e  possíveis  focos  de
doenças; Indicação nº 227/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito
Municipal,  verifique a possibilidade determine aos órgãos competentes a adoção de
providências imediatas visando à implantação de horário especial às 14h00 na linha da
Zona Norte com destino ao bairro São Valentim, bem como a realização de estudos
técnicos para adequação da rota atualmente utilizada, objetivando desafogar o fluxo de
passageiros, além da definição de itinerário específico para melhor atendimento aos
moradores do Jardim Marília, garantindo maior eficiência, acessibilidade e qualidade ao
serviço de transporte público municipal.  Os Pedidos de Informações a seguir  foram
encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 90/2026  , Autoria. Carlos
Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”, sobre  a  situação  atual  dos  hidrantes
(funcionamento, manutenção e regularidade do Ginásio do CEFE Presidente Médice;
P  edido de Informações nº 91/2026  , Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”,
sobre o serviço de Acolhimento de pessoas em situação de rua; P  edido de Informações  
nº 92/2026, Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a ausência de
detergente em unidades escolares do município;  P  edido de Informações nº 93/2026  ,
Autoria.  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia", sobre  as  tarefas  de
mapeamento dos precatórios pagos pela Municipalidade;  P  edido de Informações nº  
94/2026, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira
-  “Gigio”, sobre  o  Custeio  do  Serviço  de  Iluminação  Pública  (CIP);  P  edido  de  
Informações nº 95/2026, Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a
Lei nº 15.390/2026 representa um avanço significativo na garantia do acesso à saúde
pública, ao assegurar, de forma legal e permanente, o direito de pacientes do Sistema
Único de Saúde (SUS) ao recebimento de ajuda de custo para alimentação, transporte
e hospedagem quando necessitarem realizar tratamento fora do município de origem;
P  edido de Informações nº 96/2026  , Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”,
sobre quais emendas impositivas de autoria deste Vereador não foram empenhadas
até 31/12/2025 e que, segundo entendimento da Administração Municipal, tiveram sua
vigência encerrada, esclarecendo os fundamentos técnicos e administrativos adotados
para tal entendimento; P  edido de Informações nº 97/2026  , Autoria. Carlos Luiz de Deus
– “Carlinhos de Deus”, sobre a aquisição de bombas, motobombas e equipamentos de
manutenção  no  SAEP.  A seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário
Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”  que procedesse a leitura dos
requerimentos:  Requerimento  nº  332/2026.  Autoria.  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -
“Sandra Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, seja incluído e apreciado na Ordem do Dia
da presente Sessão Ordinária, sob regime de urgência, o Projeto de Decreto Legislativo
nº  09/2026,  de  autoria  desta  Vereadora,  que  visa  conceder  Título  de  Cidadão
Pirassununguense ao Padre Benedito Ângelo Cortez. Aprovado por unanimidade de
votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  338/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus”, Luciana Batista – “Luciana do Léssio” e Wellington Luis Cintra de
Oliveira, subscrito por mais 09 edis,  que seja inserido na Ordem do Dia da presente
Sessão e submetido à apreciação do Plenário, sob regime de urgência, o Projeto de Lei
nº 57/2026, de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a abertura de créditos adicionais
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especiais no orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade
de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 318/2026. Autoria.  Théo Santos
de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis, envia MOÇÃO DE APLAUSOS
seja aprovada e encaminhada ao Senhor Kevin Vinícius Gomes da Silva, extensiva aos
seus  pais,  Senhor  Luíz  Carlos  Gomes  da  Silva  e  Senhora  Rosemary  Aparecida
Pichinelli  Gomes da Silva,  pelo relevante exemplo de cidadania, zelo comunitário e
compromisso  com  o  bem-estar  coletivo.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes; Requerimento nº 319/2026. Autoria. Todos os edis, envia congratulações as
servidoras públicas da Secretaria Municipal da Saúde, setor de Regulação de Saúde,
Sras.  Maria  Inez  Carmo Dias  Lopes,  Cláudia  Juliana Beloni  Máximo,  Aline Cristina
Balter  e  Rita  Aparecida  Febras,  pelo  excelente  trabalho  que  realizam  junto  aos
munícipes  de  nossa  cidade. Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  320/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”  e
Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à
Eliete Bolos pelo grande sucesso na feira de Pirassununga aos domingos. Aprovado
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 321/2026. Autoria. Wallace
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Sra. Vera
Lucia  Ribeiro  Bragança  Silva.  Neste  momento,  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus” requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que
fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos,  sendo o
pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação o Requerimento nº
321/2026,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 322/2026. Autoria.  Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por
mais  09  edis,  envia  congratulações  ao  Senhor  Carlos  Eduardo  Alves  de  Souza,
Coordenador de Proteção e Defesa Civil de Pirassununga, pela realização da reunião
de Alinhamento Operacional do Comitê Interinstitucional, ocorrida em 28 de abril  de
2026 o. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 323/2026.
Autoria.  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”  e  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Edson Roberto
Mangeti.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
324/2026. Autoria.  Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” e Carlos Luiz de
Deus - “Carlinhos de Deus” , subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. João
Antonio Mangeti. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
325/2026. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis,
envia  congratulações ao atleta Kalyan Ribeiro de Souza, em reconhecimento à sua
notável conquista do título de campeão masculino na Copa Sur 2026, o maior evento
de CrossFit  da América Latina. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento  nº  326/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à equipe da Secretaria Municipal de
Obras e Serviços e à equipe do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP,
pela  realização  do  serviço  de  tapa-buracos  na  segunda entrada  da  Vila  Santa  Fé
(sentido  centro-bairro).  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  327/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações aos Grupos de Alcoólicos Anônimos
Padre Gusmão e  Quinta  Tradição,  pela  extraordinária  realização  da festividade em
comemoração aos seus  50 anos  de fundação,  ocorrida no salão  do Rotary  Clube.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 328/2026. Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações a bailarina Kamilly Villa, do Allegro Studio de Dança de Pirassununga,
pela expressiva conquista de pódio em competição internacional, levando o nome de
nosso município ao destaque no cenário artístico mundial. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 329/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus –
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“Carlinhos de Deus” e Sandra Valéria Vadala Muller – “Sandra Vadalá”, subscrito por
mais  09  edis,  pelo  falecimento  da  Senhora  Maria  da  Glória  Cambiaghi  Magnani.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 330/2026. Autoria.
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento
da  Senhora  Maria  Aparecida  da  Silva.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes;  Requerimento  nº  331/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  –
“Mirelle Buêno”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações  à atleta Maria Júlia
Bertim – “Maju Bertim”, pela conquista do título do Campeonato Paulista de Kickboxing,
na modalidade low kicks até 60kg. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento nº 333/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”,
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Lorrane Gabrieli Rodrigues Nunes.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 334/2026. Autoria.
Reinaldo Caridade, subscrito por mais 09 edis, envia  congratulações e parabenizar a
Excelentíssima Senhora Coronel Glauce Anselmo Cavalli, que assumiu, no dia 29 de
abril,  o  Comando-Geral  da  Polícia  Militar  do  Estado  de  São  Paulo.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  335/2026.  Autoria.  Reinaldo
Caridade,  subscrito  por  mais  09 edis,  envia  congratulações à  equipe da Secretaria
Municipal de Obras, que atendeu prontamente ao pedido de reparos na calçada, bem
como à instalação e reforma dos bancos de concreto na “pracinha” localizada em frente
ao Covabra Centro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 336/2026. Autoria.  Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis,
envia congratulações a todos os funcionários da Secretaria Municipal de Esportes, pelo
brilhante trabalho desempenhado na realização do tradicional Evento Esportivo do Dia
1º  de  Maio.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
337/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia
congratulações às equipes, atletas e participantes que se destacaram no tradicional
Campeonato do Dia 1º de Maio de 2026, evento esportivo que mais uma vez reuniu a
comunidade em um ambiente de integração, competitividade saudável,  incentivo  ao
esporte  e  fortalecimento  dos  laços  sociais  em  nosso  município.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se  havia  Vereadores  inscritos  para  falar  no
Expediente.  Usou da palavra o vereador inscrito  Theo Santos de Souza – “Capitão
Theo”. Inscrita usou da palavra a vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno –
“Mirelle Buêno”,  aparteada pelo vereador Leandro Del  Tedesco – “Gigio”  e Luciana
Batista – “Luciana do Lessio”.  Usou da palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria
Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”.  Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  Fabrício
Lubrechet. Inscrita usou da palavra a vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”
aparteada  pelo  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”  e  Áidano
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”.  Inscrito usou da palavra o vereador Carlos
Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”  aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  Sandra  Valéria
Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  Vice-
Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na
tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  aparteado  pelo
vereador  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”.  Terminado o expediente,  o Sr.
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno passou à Ordem do Dia: 01) –
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei n° 57/2026. Autoria. Executivo
Municipal.  Dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  no  orçamento
vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.
02)  –  PRIMEIRA E  SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº
09/2026,  de  autoria  desta  Vereadora,  que  visa  conceder  Título  de  Cidadão
Pirassununguense ao Padre Benedito Ângelo Cortez. Aprovado por unanimidade de
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votos dos presentes;  03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 29/2026, de
autoria  do  vereador  Fabrício  Lubrechet,  dispõe  sobre  a  Política  Municipal  de
Transparência  da  Lista  de  Espera  para  Vagas  em  Escolas  e  Creches  da  Rede
Municipal  de  Ensino  de  Pirassununga  e  dá  outras  providências.  04)  -  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município de Pirassununga nº
03/2025, de autoria do Executivo Municipal, altera o parágrafo único do art. 126 da Lei
Orgânica do Município de Pirassununga. Retirado de pauta por falta de pareceres das
comissões permanentes.  05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Substitutivo ao Projeto de
Lei Complementar nº 01/2026, de autoria do Executivo Municipal, altera, acrescenta e
revoga dispositivos da Lei  Complementar  n° 81,  de 28 de dezembro de 2007, que
aprova o Código Tributário do Município de Pirassununga, e dá outras providências.
Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes. 06) - PRIMEIRA
DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  39/2026,  de  autoria  dos  vereadores  Fabrício
Lubrechet, Reinaldo Caridade e Áidano Aparecido de Souza - “Du da Farmácia”, que
institui  a  Política  Municipal  de  Transparência  das  Listas  de Espera  e  do  Acesso  à
Atenção Especializada e à Assistência Farmacêutica no âmbito do Sistema Único de
Saúde no Município de Pirassununga e dá outras providências.  Retirado de pauta por
falta  de  pareceres  das  comissões  permanentes.  07)  -  PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Lei  nº  44/2026,  de  autoria  do Executivo  Municipal,  que  dispõe  sobre  a
abertura  de  créditos  adicionais  especiais  no  orçamento  vigente  e  dá  outras
providências.   Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes.
Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º
Secretário  se havia  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não
havendo  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei
a presente ata resumida,  a qual  é conferida por  Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=P79XNRB74011YY67 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: P79X-NRB7-4011-YY67
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